

涉及城区11个小区

临淄下月启动智能分流井改造工程

淄博11月15日讯 11月14日,淄博市公共资源交易网发布临淄区城区雨污合流主干路分流改造项目工程总承包招标公告。公告显示,该项目涉及临淄11个小区,计划下月开工。

该项目为临淄城区雨污合流主干路分流改造项目——智能分流井改造工程,老旧小区范围包括雪宫街道西高西小区、西高

小区、胜辛小区、闻韶街道海源小区、美术馆小区、路虹花园、光明北小区、太公世家、师苑小区、石鼓新村、万泰光明小区,共11个小区。城区点位包括淄水路、晏婴路与淄台路交叉口、南外环与淄江路交叉口、南二路与淄江路交叉口、淄河污水处理厂、辛化路与齐盛路交叉口等6处点位。主要施工内容为小区合流管道末端、

城区合流管道点位(原传统样式截流墙)设置智能分流井,分别接入市政雨、污水管道。本工程共设置一体化智能分流井15座,现浇智能截流井4座。合同估算价9720000.00元。

项目计划12月13日开工,2024年1月26日竣工,施工总工期为45日历天(如因征地、拆迁、考古、环保应急响应及不可抗力

因素造成工期延误,施工工期相应顺延,不视为逾期,具体开工时间以招标人书面通知为准)。招标范围包含城区雨污合流主干路分流改造项目规划范围内所有的工程设计(含方案设计、施工图设计和深化设计)、施工、采购、调试、验收及保修等。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

让更多市民感受人文松江魅力
董其昌山水画特展
淄博巡展揭幕

淄博11月15日讯 日前,由上海人文松江创作研究院、董其昌书画艺术博物馆、淄博市文化馆联合策划举办的“读万卷书,行万里路——董其昌山水画特展淄博巡展”在淄博市文化馆四楼美术展厅开幕,这也是董其昌书画艺术博物馆首次在上海以外举办的大型展览。

此次展览为期一个月,以“读万卷书,行万里路”为主题,精选了董其昌的50多幅山水精品,配以精炼准确的图文解读,系统直观地呈现了董其昌山水理论与实践交相互动的艺术面貌,为学习、研究、传播、推广董其昌的绘画艺术和艺术思想搭建了平台和载体。

上海市松江区人文松江创作研究院与淄博市文化馆共同签署战略合作框架协议。双方还就两地文化交流、艺术创作等方面进行了座谈交流。

上海市松江区人文松江创作研究院副院长、松江区文学艺术研究所所长常勇表示:“希望通过董其昌这张文化名片和书画艺术的文化纽带,进一步密切淄博、松江两地的文化交流,并以此为起点推动更多优秀传统文化走出松江,让更多市民感受人文松江的魅力与精彩。”

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰

68年老党员 榜样力量代代传

刘纪苍悉心照顾患病老伴25年 其家庭被推选为淄博市“文明家庭”



刘纪苍,淄博市沂源县一名离休干部,也是一名拥有68年党龄的老党员。他思想觉悟高,政治素质过硬,始终以共产党员的身份严格要求自己,25年来悉心照顾患病老伴,用爱心传承了良好家风。2023年5月,刘纪苍家庭被推选为第三届淄博市“文明家庭”。

2008年汶川地震时,刘纪苍捐献抗震救灾“特殊党费”1000元,并获得中组部下发的“特殊党费收据”;新冠肺炎疫情期间,自愿捐款5000元支持新冠疫情防控工作。他用实际行动展现了一名老党员的无私奉献,诠释了一名老党员的初心和

使命,为疫情防控作出了自己的贡献。

刘纪苍的爱人在25年前患上了老年痴呆症,生活不能自理。退休在家的刘纪苍,为了减轻孩子们的负担,不顾自身年龄和身体实际情况,毅然选择一人担起照顾老伴的重任。收拾家务,洗衣做饭,照顾老伴的衣食起居,25年如一日,如今已89岁高龄的刘纪苍任劳任怨,不离不弃,传承了尽职尽责、朴实无华的家风,为孩子们树立了榜样,也获得了众多邻里亲友的称赞。

步入刘纪苍的家中,感受到的是温馨、干净、整洁。家里的生活环境一尘不染,家具摆放井然有序,院落干净整洁。刘纪苍用自己的实际行动阐释了什么是模范丈夫,什么是温馨家园。在刘纪苍的带领下,整个大家庭气氛十分温馨和谐。儿女子孙



刘纪苍在照顾老伴。

孝顺懂事,邻里关系和睦融洽,其女儿更是先后获得“感孝沂源先进个人”和“感孝淄博先进个人”荣誉称号。

如今,整个家庭四世同堂,和谐美满。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

山东工业职业学院

参加2023年中非职业教育国际合作学术交流研讨会

10月21日,山东工业职业学院副院长赵红军、国际交流与继续教育学院院长王振光一行两人赴非洲参加2023中非职业教

育国际合作学术交流研讨会。会议分别由埃塞俄比亚劳动与技能部(埃塞俄比亚站)、卢旺达理工大学(卢旺达站)主办,中非

职业教育联盟承办。双方希望通过此次交流,携手并进、互利共赢,为共同推动中非职业教育发展发挥积极作用。张蕾

开展“冠军面对面”分享交流会

为了进一步发挥学生榜样的模范带头作用,引导和激励广大学生青年继承和发扬艰苦奋斗、勇攀高峰的精神,山东工业职业

学院于10月31日在科技楼报告厅举办了“冠军面对面”分享交流会。此次会议邀请到第31届成都大运会复合弓男子团体金牌

获得者、冶金与汽车工程学院环境监测2101班的学生陈岩松同学回校分享交流。张蕾

举办2023年新教师岗前业务培训班

11月10日,山东工业职业学院2023年新教师岗前业务培训班在办公楼310举行,学校党委副书记、校长马光亭出席并讲话,学校党委委员、副

校长赵红军、教务处和教科研处相关人员参加了培训会。赵红军主持了开班仪式。马光亭为参训教师讲授了“开班第一课”,寄语新教师要以梦为马,

奋楫笃行,做好自己的职业生涯规划,做到心中有方向、脚下有力量,一步一个脚印走出一条自己的路。吕晓倩

开展“全民阅读进校园”活动

近日,山东工业职业学院组织开展了“全民阅读进校园”活动,推进全民阅读,丰富社区广大居民群众的精神文化生活。活动邀请了周边社区30余

名居民一起走进学校图书馆品读名著、感受书香。

在阅读活动中,图书馆老师向居民们介绍了图书馆的藏书、借阅流程、结构、布局等,

介绍结束后居民们在学生志愿者的引导下进行图书检索、挑选并坐在一起分享读书的感受和收获,在温馨的环境里共享阅读的快乐。郭玉娇

扎实做好办学条件专题调研

11月10日下午,以山东农业大学党委常委、副校长高立明为组长的山东省教育厅高校

办学条件调研10组一行4人到校开展办学条件专题调研工作。学校党委副书记、校长马光亭,

党委委员、副校长赵红军,党委委员、副校长常生德陪同调研。张蕾

关注教育信息 发布校园新闻 电话:13906438877

获批为中非职业教育研究院共建单位

近日,山东省外事办、山东省教育厅正式通知,山东工业职业学院成功获批为中非职业教育研究院共建单位。此次成为中非职业教育研究院共建单位,学校将与中非职业教育

研究院携手,共同探索新的教育模式,为中非职业教育合作的持续发展和进步注入新的活力,不断提升学院在职业教育国际合作领域的影响力。

王振光

校领导到东北大学走访交流

近日,山东工业职业学院党委副书记、校长马光亭,党委委员、副校长赵红军、常生德一行赴东北大学就共同牵头成立“全国钢铁智能制造行业产教融合

共同体”进行交流洽谈。东北大学冶金学院院长刘承军,副院长石忠宁,副院长王梅及相关负责同志出席了交流会。

教师在省级教师业务竞赛中再创佳绩

近日,山东省教育厅相继公布了全省职业院校教学能力大赛、第十届高校青年教师教学比赛等的结果,山东工业职业学院教师再创佳绩。

本年初学校对各赛事进行

了精心的筹备,并扎实做好组织保障,通过二级学院选拔遴选、校级网络初赛、校级现场示范、省级网络初赛、省级现场比赛等多阶段环节,推动教师细致打造精品。程旭

开展“最美辅导员”专题报告会

11月2日下午,山东工业职业学院邀请了“全国最美辅导员”、山东科技大学电气与自动化工程学院党委副书记兼副院长范俊峰教授来校作专题

报告。范俊峰结合多年一线辅导员工作经验,作了以《主辅协同六导四员促进高校辅导员育人能力提升》为主题的报告。

曹茜亚